OII ®inancu, 6aHKIBChKA CTIpaBa Ta CTpaxyBaHHS
MOHITOPHHT IPOXOAKEHHS NPAKTHKH

(ankeTyBaHHS 3100yBaviB nepmoro (6akajaaBpCcbLKOro) piBHs BHIIOI OCBITH)

(3aTBepmKeHO pimeHHsM BueHnoi paau ¢akynbTeTy ynpasiiHHs Ta O6i3HeC-Au3aiHy
Bix 16 TpaBHsa 2023 poky, npoTokoin Nell)

OCHOBHUMHM NPUHIUIIAMH aHKETYBaHHS (OMUTYBaHHS ) 3400yBayiB BUILIOT OCBITH € IPUHLIUIT
CTYJEHTOLIEHTpU3MY (YCBIIOMIIEHHSI TOTO, IO JAyMKa 3700yBadiB € OJHHMM 3 HaWBaroMimrmx

YUHHUKIB Y (JOPMYBaHHI PIlIEHb HIOJ0 MOKPAILIEHHS SKOCTI OCBITU Ta OCBITHBOTO IPOIECY) Ta
IPUHIUI aHOHIMHOCTI Ta JOOPOBUIBHOCTI.

Yum Byna Bam uikaea TemaTuka Bawloi Y Byn
npakTUKM? (B Uinomy 3a cneuianbHiCcTH)

apyrmin (aaric

e
10.71%

M == B cropiwe Tak, Hix Hi B cxopiwe R, Hix TaK

Puc. 1. Yu Oyna Bam nikaBa TemaTuka Bamoi NpakTHKH?

U Byna Bam uikaBa TemaTtuka Bawol NpakTUKM? (3a piBHEM
OCBITH)

ApyrniA [MaricTepoesmin)

Puc.2. Yu Oyna Bam 1niikaBa Temarika Baroi mpakTuku? (3a piBHEM OCBITH)



Y gocTaTHA TpMBanicTe MPpakTWKK | 3ararbHa KilbKIiCTb
roonH? (3a piBHemMm ocBiTH)

Lpy T
(METicTEpCLKIMA

- [ TR R [t T —

Puc. 3. Yn mocraTHs TPUBAIICTh MPAKTUKY 1 3aralibHa KiJIbKICTh TOMUH? (32 PIBHEM OCBITH)

@ Y niaevLiMna NpakTUKa pieeHb Bawux npocheciMHUX KOMNETeHUIN?
Yu nigeuwKna npakTuka pieeHb Baliux npodpecinHmnx Yu nigBuwmna npaxkTuka pieeHb Bawux
KOMMNeTeHUi’? (3a piBHEM OCBITH) npodpecifHMX KoMNeTeHUiA? (B uinomy 3a

cneuianeHicTio)

Apyruti (Maricrepcexnii)

10.47%

o - W comiwzrze cineni [l memzive e viwrze [l cezeze

Puc.4. Yu nixBummia npakTuka piBeHs Bammx npodeciiHux KOMIeTeHii?

@ Yu nigBMLKMIA NPaKTUKa piBeHb Bawmnx saraNibHUX KOMNETEHLIN?
Yu nigeuwmMna nNpakTuka piseHb Balwuwx 3aransHux Yu nigeMLLKna NpakTuka piseHb Bawmx
KOMMNeTeHUiH? (3a piBHEM OCBITH) aaranbHUX KOMMNEeTeHUiR? (B Uinomy 3a

cneuianeHicTio)

apyri (maricrepcexnii)

10
1178%

M- [ [  [—

Puc.5. Yu nigBuimia npakTuka piBeHb Balmx 3arajbHUX KOMIICTCHIIH?



@ HacTaBHUK (KepiBHUK) NpaKTUKU HagaBae Bam BignoBigHy niaTpUMKY?
HacTaBHWK (KepiBHUK) NpakTVkW Hafaeae Bam BignoeigHy  HacTaBHWK (KepiBHUK) NPakTUKK Hagasae

niarpumky? (3a piBHEM OCBITK) Bam BignoeigHy ninTpumky? (B uinomy 3a
cneuiansHicTH)

ApYTWiA (MaricTepcbiuii)

10
1124%

. TaK . CKOpiLE TaK, HX Hi . CKOpile Hi, Hix Tak . He 3Haw

Puc.6. HacraBHUK (KepiBHHK) TIPAaKTHKH HaJlaBaB BaM BiAMOBIIHY MiATPUMKY?

Cranu 6 Bu npoxoguty NpakTyky We pa3 B Uil opranisauii?  Ctanu 6 By npoxoauTh NpakTUKy Le pas
(3a piBHEM OCBITH) B Ui opraHisauii? (B winomy 3a
cnevjansHicTio)

ppyrwii (maricTepcakmii)

1047%

. TaK . CKOPIlWE TaK, Hi... . CKOPpILLE Hi, HiX... . He 3Haw

Puc.7. Cranu 6 Bu npoxoautu npakTuky 1ie pa3 B Lil oprasizawii?

Takum uunom, 3a pezyirbmamamu NPOGEOCHOZ0 AHKEMYEAHHA HEO0OXIOHO GIOMimumu, wo pieeHb
3a00601enocmi  3000ysauie nepwio2o (b6akanaepcbKo20) pieHA eUWOi 0ceimuU npPoOX00IHCEHHAM
npakmuku, it mpueanicmio ma 3a2dabHOK KinlbKicmio 200UH € cmAfdiibHO 8UCOKOI0 MaA MAKO, W0
HOGHOI0 MIPOI0 3A0060/1bHAC NPOGECiliHi | 3a2a71bHI KOMemeHyil, peanizye yini, smicm ma o4iKyeaHi

pe3yniomamu.



